INSTITUCION EDUCATIVA HERNAN TORO AGUDELO ¢ ]
Tema: Numeros hasta Millones

Grado 4-5

LEE Y APRENDE

Lectura de numeros de seis cifras.

Para leer un nimero de seis cifras:

Prirnero, se diide el nUmero con puntos en grupos
e bres ciras, empezando por la derecha.

Después, s lee el nmero formado en ceda grupo,
empezando por a izquierda, y al enconirar el punlo
se dice mi,
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El Valor de las cifras de un numero
Descomposicion de nimeros de cinco cifras

b,
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El nimero 51.342 se puede descomponer asi:
- S5DM+1UM+3C+4D+2U
51.342= . ' . ¥
"50.000 + 1.000 + 300 + 40 + 2
En el numero 51.342

La cifra 5 es la de las decenas de millar y vale 50.000 unidades.
La cifra 1 es |a de las unidades de millar y vale 1000 unidades.

La cifra 3 es |a de las centenas y vale 300 unidades.
La cifra 4 es la de las decenas y vale 40 unidades.
La cifra 2 es la de las unidades y vale 2 unidades

£l valor de cada cifra de un nimero depende del lugar que acupe.
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- ¢ Cudl es la descomposicion correcta de los siguientes nimeros? (Elige la epcién correcta

NUMERO

DESCOMPOSICION

789

45983

62

7.234.631

671.235

902

3.400.056

Vuelve a escribir los numeros correctamente separando los
periodos (6sea coloca el punto de millar y/o de Millén donde

debe ir)

| Namero | Periodos |

789043

123456

8908765

789654389

23409867

289702

10938474

Observa el nimero de habitantes de cada pueblo y contesta (recuerda que los
sustantivos propios se escriben iniciando con mayuscula)
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Italianos
:17.893.251
Habkitantes

Australianos

800.500
Habitantes

Europeos
1.785.939
Habitantes

laponeses
142.000.345
Habitantes

Indigenas
9?.578 Africanos
) HREIER 2.456.890

Habitantes

- ¢ Cual es el pueblo que mas habitantes tiene?

- ¢ Qué pueblos tienen menos de 1.000.000 de habitantes?

-La descomposicion en sumandos de la cantidad en millones
del pueblo que menos habitantes tiene es:
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Completa el valor posicional de las unidades, decenas,

centenas, unidades de millar, decenas de millar y centenas de
millar

&900.000
800.000

ﬂ“”bﬂl:lqﬂﬂ

hss &8 3Ll

Ubicar los digitos de cada numero segun su valor posicional
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NUMERO  {Dm |Um|CM{DM

UM|C |D |U

569.983

8.897.230

90.340.872

1904.872

433.906

Unir el numero con su lectura

. @ & & &

& & & & ]
Ciento doce Ciento veinte JOCE Ciento veinte Un millon
millones mil millones doscientos

Elige cual es la escritura en numeros correcta

Ocho millones trescientos quince mil novecientos diez

Ciento ochenta y cinco millones ciento docel mil dos

Doce millones trescientos cuatro mil setecientos veinte
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Lee y escribe el numero correcto

Tres millones gquinientos veinficinco mil novecientos ochenta. »
Cuatro millones dieciocho mil setecientos freinta y cuatro. E
Seis millones nueve mil ochocientos noventa y cinco. S
Siete millones setenta y nueve mil nueve. b
Nueve millones novecientos veinte mil quince.

oo LIVEWORKSHEETS



